

విశాఖ సామాచారము

Sugar Free Fitearly

రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.

వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.

RNI No.52722/90 సంపుటి : 34 సంపుటి : 08 విశాఖపట్నం, 06 అక్టోబరు 2023 శుక్రవారం E-mail : vspnews@gmail.com, వేబ్సైటు : 8 వెల : రూ.2.00

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం మహిళల అభివృద్ధి కోసం వై.ఎస్.ఆర్ చేయాభి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం మహిళల అభివృద్ధి కోసం వై.ఎస్.ఆర్ చేయాభి, అమ్మవడి, అనారా వంటి ఎన్నో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయడంలో పాటు, రాష్ట్రంలో ఇళ్ల పట్టణాలను కూడా వారి

మేనే ఇవ్వడం జరుగుతోంది రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమరనాథ్ తెలిపారు. గురువారం ఉదయం స్టానింగ్ హోటల్లో జరిగిన మహిళా పాఠశాలకు వేళ్ల వర్షం పోసుకు మంత్రి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలో పాఠశాలకాల్పన ద్వారా జరుగుతోంది, మహిళా పాఠశాలకు వేళ్ల వర్షం అవసరమైన అన్ని విధాల పూర్తి సహాయ సహకారాలను అందించడం జరుగుతోందన్నారు. మహిళలు వివిధ వ్యాపార రంగాలలో వినియోగ ఆలోచనలో ముందుకు సాగాలన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 36 ఇన్స్ట్రుమెంట్ సెంటర్లు ఉన్నాయని, ఎంబర్ ప్రొసెస్యూర్స్ అభివృద్ధి కోసం వేళ్ల వర్షం అందించడం జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. వారికి వ్యాపార రంగానికి చెందిన వారితో మర్యాదగా సంబంధాలు పెట్టుకోవాలన్నారు. వినియోగ ఆలోచనలో ముందుకు వచ్చి వివిధ రంగాలలో వ్యాపారాలను నిర్వహించాలన్నారు. రాష్ట్రంలో మారు

5,000 కాళ్లు రూపాయల విలువైన ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపన చేసిన మోదీ



విజయవాడ, (పీఠి): రహదారులు, రైలు మార్గాలు, విమానయానం, ఆరోగ్య మరియు ఉన్నత విద్య వంటి రంగాలలో సుమారు 5,000 కాళ్లు రూపాయల విలువైన అనేక ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపన చేసిన మోదీ ప్రధాన మంత్రిగా పనిచేస్తున్నారని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ శంకుస్థాపన చేయడంలో పాటు, వారిని దేశ ప్రజలకు అంకితమిచ్చారు. ఆ ప్రాజెక్టులలో విజయవాడలోని జోన్ ఫర్ 350 పథకంలో కూడిన ట్రామా సెంటర్ రంగాలలో సుమారు 5,000 కాళ్లు రూపాయల విలువైన అనేక ప్రాజెక్టులకు ప్రధాన మంత్రి - ఆయుష్షి వారల్ హ్యాండ్ ఇన్ ప్రాజెక్టుల మోక్ష (పిఎంఐ) విభాగం (పిఎంఐ) వారి భాగంగా నిర్మాణం కానున్న 7 క్రిటికల్ కేయర్ ట్యాకులు,

జోన్ ఫర్ విమానాశ్రయంలో క్రోత్ టెర్రస్లో వినియోగం అభివృద్ధి పండించిన కార్మికులు అయిన ఐటిఐ, జోన్ ఫర్ కేంద్రం ను మరియు రాజ్ గంగుల్ కేంద్రం ను వినియోగం అభివృద్ధి పండించిన కార్మికులను చేర్చి ప్రజలకు అంకితం చేశారు. అనేక రహదారి అభివృద్ధి సంబంధ ప్రాజెక్టులను శంకుస్థాపన చేయడంలో పాటు 145 కిలో మీటర్ల పొడవైన డెగా - రాయ్ బాగ్ మార్గం మరియు 58 కిమీ పొడవైన డెగా - కుమారుల నది రైలు లైన్ లను వారి దృష్టిని పంపిణీ పూర్తి కావడంలో దేశ ప్రజలకు అంకితం చేశారు. రెండు క్రోత్

చంద్రబాబు బెయిల్, సీబీడి కస్టడీ పిటిషన్లపై విచారణ వాయిదా ఇవ్వడం 2014లో ఉన్న ధరలకే గ్యాస్ సిలిండర్లు

విజయవాడ: స్కాల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో సీబీడి అధినేత చంద్రబాబు రాజులు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్, సీబీడి దాఖలు చేసిన కస్టడీ పిటిషన్లపై విచారణ వాయిదా పడింది. కుటుంబం మధ్యస్థంగా ఇరువైపుల వాదనలు మెలకువ పనిపిటి కార్మికుల నెట్టింది. ఈ రెండు పిటిషన్లపై రెండు రోజులపాటు సుబ్జుడ్గా వాదనలు కొనసాగాయి. చంద్రబాబు తరఫున సుబ్జుడ్ కార్మికుల వ్యాఖ్యలను వినిపించుకుంటూ దున్నె, సీబీడి తరఫున అదనపు సీబీడి పాస్టర్లు సుధాకర్ రెడ్డి వాదనలు వినిపించారు. ఇరువురి వాదనలు విన్న సీబీడి కార్మికులు తదుపరి

విచారణను తుల్యవారికి వాయిదా పేసింది. ప్రొసెక్యూటర్ దున్నె వాదనలు విన్న కేసులో చంద్రబాబుకు సంబంధం లేదని అన్నారు. రెండేళ్ల తర్వాత రాజకీయ కారణాలతో ఈ కేసులో ఇరికించారని కోర్టుకు వివరించారు. "డిజైన్ టెక్ సంస్థలో ఇతర సంస్థలు ఒప్పందం చేసుకున్నాయి. చంద్రబాబు సీఎం సాధారణ మాట్లాడుతున్నారని మంజూరు చేశారు. ఒప్పందం ప్రకారం 40 సెంటర్లను ఏర్పాటు చేశారు. ఏటి ద్వారా 20లక్ష మందికి పైగా కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించారు. అంతా ఓపికగానే జరిగింది."



దసరా, దీపావళికి పండుగలకు ముందు కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు గుడి న్యూస్ చెప్పింది. ముఖ్యంగా ఉజ్వల పథకం (ఎటికెఐ సిఐఐఐ) సర్టిఫైడ్ అభివృద్ధిలకు పాల్పడటంపై అందిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఉజ్వల పథకం అభివృద్ధిలకు సర్టిఫైడ్ సిఐఐఐఐ రూ.200 నుంచి రూ.300కి పెంచుతున్నట్లు మోడీ ప్రభుత్వం మోడీ అధ్యక్షతన జరిగిన శేఖివల్ బుధవారం ప్రకటించింది. ప్రధాన సరేంద్ర సమావేశంలో కేంద్ర

'మేలుకో తెలుగోడా' - నారా భువనేశ్వర్ బస్సు యాత్ర తారు రోడ్ల నిర్మాణానికి మేయర్ శంకుస్థాపన



తెలుగు దేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడి ఆశ్రయం అందించిన నిరసనకు అయిన సీబీడికి నారా భువనేశ్వర్ మరో అదృశ్యం నిధిపంపు తున్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టును నిరసనగా నారా భువనేశ్వర్ రాజమండ్రి లో నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన విషయం తెలిసింది. అయితే, నిరాహార దీక్షలు కాకుండా ప్రజా క్షేత్రంలోనే తెలుగునోడ దుకు రేడి అభివృద్ధిని సమాచారం ఇక తన తండ్రి అడుగును కుప్పం నుంచి ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. టీడీపీ

నేతలు. ఆ వివరాలను టీడీపీ అధిష్టానికి పంపించారు. కుప్పం ఆర్డీఐ బస్సులకు కూడలిలోని ఎక్సెల్ విగ్రహం వద్ద భారంగనపేట నిర్వహించాలని యోచిస్తున్నట్లుగా సమాచారం. అయితే, బస్సుయాత్ర తేదీ ఇంకా నిర్ణయం కాలేదు.



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): సగర ప్రజలకు మోకరి వనతులు కల్పించేందుకు భగవంతుని ప్రార్థన అను నిత్యం కృషి చేస్తుంది సగర మేయర్ గొలలని హరి వెంకట కుమారం తెల్పారు. గురువారం ఆమె 3వ జోన్ 15వ వార్డు పరిధిలో హెచ్.బి కాని, సింహాద్రిపురం నందు సుమారు రూ.97 లక్షల విధ్యయంలో తారు రోడ్ల నిర్మాణానికి పాల్పడటంను పంపిణీ చేశారు.

ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.ఆర్ మోక్షాని రెడ్డి కర్మలోనే విశాఖ నుండి పరిపాలన సాగిస్తూనే కర్పూరా విశాఖ నగరంలో పాటు ఉత్తరంలోనే అభివృద్ధి చెందుతుంది తెలిపారు. ఇప్పటికే విశాఖ నగరంలో కొద్ది రూపాయలు పెట్టించి రోడ్ల అభివృద్ధి, అంక్షల అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం తెలిపారు. అసంతోషం పార్లమెంటు సభ్యులు మాట్లాడుతూ విశాఖ నగరాన్ని ఆకర్షణీయం నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అనునిత్యం కృషి చేస్తున్నారని, తూర్పు నియోజకవర్గం పరిధిలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం తెలిపారు. అసంతోషం పార్లమెంటు సభ్యులు మాట్లాడుతూ విశాఖ నగరాన్ని ఆకర్షణీయం నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అనునిత్యం కృషి చేస్తున్నారని, తూర్పు నియోజకవర్గం పరిధిలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం తెలిపారు. అసంతోషం పార్లమెంటు సభ్యులు మాట్లాడుతూ విశాఖ నగరాన్ని ఆకర్షణీయం నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అనునిత్యం కృషి చేస్తున్నారని, తూర్పు నియోజకవర్గం పరిధిలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం తెలిపారు.

బిఎస్ఎన్ఎల్ విశాఖలో మరో షేయరాయి శాస్త్రీయ ప్రగతి ప్రపంచ గేఠిని మార్చేస్తోంది



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఎం. శేషారావు, డిప్యూటీ సీనియర్ సీనియర్, విశాఖపట్నం బిజినెస్ ఏరియాను సంబంధించిన సందర్భంగా, బిఎస్ఎన్ఎల్ మరియు సంబంధిత ప్రాజెక్టులను గురించి గురువారం ఈ క్రింది ఆంధ్రా విశేషించినట్లుగా

1. బిఎస్ఎన్ఎల్ రూ.1,50,000 కోట్ల అభివృద్ధి మూలధన వాటా మరియు రూ.65,870 కోట్ల డెబ్టు మూలధనాల కలిగి ఉన్న 100% భారత ప్రభుత్వ యాజమాన్యంలోని ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ.
2. బిఎస్ఎన్ఎల్ మైన్డ్ (కాండ్ & పైబర్), జిఎస్ఎం (3+4జి), ట్రాన్స్ బ్యాండ్ & ఎస్టిటిహెచ్ డ్యూరా నెట్వర్క్, మరియు ఎంబర్ ప్రైవేట్ సేవలపై డెవలప్ మెంట్ అందిస్తుంది.
3. గత మూడు సంవత్సరాలలో, విశేషించిన తర్వాత ఉద్యోగి ఖర్చు ఆకర్షణ ప్రభావవంతంగా ముందుకువెళ్లింది. 4జి సేవల అందుబాటులో తేనెపట్టికి అదాయాలు నిలవడం ఉన్నాయి.
4. బిఎస్ఎన్ఎల్ గత మూడు సంవత్సరాల నుండి సానుకూలం EBITA ని కొనసాగిస్తోంది.
5. బిఎస్ఎన్ఎల్ అదాయాలు 19,000 కోట్లను దాటాయి, ఇది గత ఆర్థిక సంవత్సరం కంటే 14% ఎక్కువ.
6. బిఎస్ఎన్ఎల్ ఏటి సర్టిఫైడ్ 700 కోట్ల అదాయాన్ని కలిగి ఉంది, ఇది గత ఆర్థిక సంవత్సరం కంటే 10% ఎక్కువ.
7. బిఎస్ఎన్ఎల్ తీసుకున్న అనేక చర్యలు ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో బిఎస్ఎన్ఎల్ ఏటి సర్టిఫైడ్ అదాయాలు 1000 కోట్లను దాటేందుకు భరోసా ఇవ్వగోతున్నాయి.

జాబ్లు - బిఎస్ఎన్ఎల్ (మొత్తం) VSP BA 20 లక్షల అందుకున్న పునరుద్ధరణ ప్యాకేజీ, కలిగి ఉన్న పాటిటి విమర్శించేందుకు సిద్ధంగా ఉంది. 50 లక్షలు, 25,000, 2756, 19 లక్షలు, 26,827, 13,000, 1556, వార్షిక మొత్తం పద్ద కూర్చున్నారు. మిల్కోవేట్ బిఎస్ఎన్ఎల్ మరియు సంబంధిత ప్రాజెక్టులను గురించి 05.10.2023 ఈ క్రింది తేనెపట్టికి అదాయాలు నిలవడం ఉన్నాయి.

1. బిఎస్ఎన్ఎల్ రూ.1,50,000 కోట్ల అభివృద్ధి మూలధన వాటా మరియు రూ.65,870 కోట్ల డెబ్టు మూలధనాల కలిగి ఉంది.
- 2) ఆర్టిఫిషియల్ టాలర్ కింద



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): శాస్త్ర, సాంకేతిక ప్రగతి ప్రపంచ గేఠిని మార్చేస్తోంది రాష్ట్ర ఐ.టి.పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమరనాథ్ అన్నారు. ప్రపంచ ఆంథోక వారోత్సవాలు-2023లో భాగంగా ఐ.టి.ఇ.టి, రఘు విద్యా సంస్థలు రఘు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలను గురువారం మంత్రి అమరనాథ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇ.టి.ఇ.టి కేసానికి గర్వకారణంగా నిలుస్తున్నారన్నారు. చంద్రయన్ విజయవంతుల కావడంతో ప్రపంచ దేశాన్ని భారతదేశం వైపు చూపుతున్నారని అన్నారు. ఈ ప్రయోగంలో భారతదేశ సాంకేతిక ఎంత గప్పిందో ప్రపంచానికి అర్థమైందని అన్నారు. చంద్రయన్ ప్రయోగం ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే ప్రేరేపకం నుంచి జరగటం ఎంతో గర్వకారణంగా ఉంది అయిన అన్నారు. వైస్సె ప్రభుత్వంను సందేస్తుంది, ప్రయోగం ద్వారా సమాచారం పా పట్టుకొవాలని మంత్రి అమరనాథ్ అన్నారు. మూడు దశాబ్దాల కింద కేటాల ల్యాండ్ లైన్ పోస్ట్ మార్కెట్ అంశం. ఇప్పుడు గెల్ పోస్ట్ ప్రపంచ గేఠిని మార్చేసేయని అయిన అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రయోగంలకు ప్రధానమంత్రి శంకుస్థాపన చేసినట్లుగా ఈ సందర్భంగా, ఆ రంగంలో స్పెన్ ఎంబుల్యూర్

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష ప్రజలకు శ్రీరామరక్ష



వరదా, (విశాఖ సమాచారము): సివిల్ సర్జన్ జగనన్న రెడ్డి ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం వరదాకు మండల పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎంపీపీ హైల వెంకట చంద్ర లక్ష్మి, జడ్పీటీసీ హైల

పాటు, స్పెషలిస్టులతో ప్రజల చెంక వైద్య పరీక్షలు, ఉచితంగా మందుల పంపిణీకి శ్రీకారం చుట్టారని, ప్రజలందరూ కూడా ఈ ఆవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని మెరుగైన వైద్య సేవలు పొందాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ బాస అవినీతి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కాన రామాచార్య, మండల జే సి ఎన్ కన్వీనర్ వెన్నెల సత్యనాథారావు, నాయకులు సాతిల సర్వధర్ కుంభ్రాజు వరలక్ష్మి సీతారామయ్య, కో ఆఫ్ డి సర్వధర్లు మైలపల్లి అప్పయ్య, మాజీ ఆరోగ్య అధికారి కనక అప్పారావు, ప్రభుత్వ అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శి రోమీష్, మురళి పట్నాయక్, వై.సి.సి నాయకులు రాజ్ కి, వైద్య సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిందూ వివాహాలపై హైకోర్టు సంచలన వ్యాఖ్యలు!



భారతదేశంలో పెళ్లికి ఒక విశిష్టత ఉంది. ఏ మతానికి చెందిన వివాహాలుంటాయి సంప్రదాయాలు, ఆచారాలు, కట్టుబాట్లను లోబడి జరుగుతాయి. ఇక హిందూ వివాహాల గురించి చెప్పాలిస్తే వనితేదు. పెళ్లి తప్పకుండా నుంచి లగ్నం పెట్టుకోవడం, సున్ను కొట్టడం, పెళ్లి కూతురు, పెళ్లి కొడుకు చేయడం, మెహందీ, సంగీత, వివాహం, తర్వాత నోము (ప్రసం), 16 లోబల పంపడం ఇలా ప్రతీది ప్రత్యేకమే. పెళ్లిలోనే బదు లోబల చేయక. ఇందులో తరతరాలుగా వస్తున్న ఆచారాలు, సంప్రదాయాలు ఇలా ఎన్నో ముదపడి ఉంటాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆలహాబాద్ హైకోర్టు జాజా సంచలన తీర్మానాలు చేసింది. సప్రదీ, ఆచారాలు తీసుకు జరిగే పెళ్లికి అసలు చెల్లవని సంచలన తీర్పు ఇచ్చింది. దీంతో ఇకపై ఆచారాలు, గురిచేస్తున్నారని ఆలోచిస్తూ పొరపం

స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేసింది. ఆ తర్వాత ఆసు రెండో పెళ్లి చేసుకుందని సత్యం సంగీత పొరపంలకు ఫిర్యాదు చేశారు. అంతేకాకుండా హైకోర్టులో పీటిషన్ చేశారు. దీనిపై విచారణ జరిపిన అలహాబాద్ హైకోర్టు ఆ పెళ్లిని రద్దు చేస్తూ తీర్పు ఇచ్చింది. ఈ తీర్పుపై న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సంజయ్ కుమార్ సంగీత విచారణ జరిపారు. ఈ సందర్భంగా హైకోర్టు అనే పదానికి సరైన అర్థాలలో, సంప్రదాయాలలో వివాహాన్ని బదువుకోవడం అని అర్థం చేసుకుందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. అలా ఆచారాలు, సంప్రదాయాలలో జరిగేవికే హైకోర్టు తీర్పు పెళ్లి అనే తీర్పును ఆయన సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పెళ్లి అనేది చెల్లుబాటు అయ్యే వివాహం కాకపోతే చట్టం ప్రకారం ఆది వివాహం కిందకు రాదని అలహాబాద్ హైకోర్టు వెల్లడించింది. హిందూ చట్టం ప్రకారం సప్రదీనే వేదక పెళ్లిని చెల్లుబాటుగా గుర్తించేందుకు అవసరమైన వాటిలో ఒకటిగా పేర్కొంది. కానీ పీటిషన్ చేసిన వ్యక్తి విషయానికి సంబంధించిన పెళ్లిలో ఆదివేదిక చేయక ఏమీ జరగలేదని హైకోర్టు తెలిపింది. కాబట్టి ఈ పెళ్లి చెల్లుబాటు కాదని స్పష్టం చేసింది. 1955 నటి వివాహ చట్టం ప్రకారం సప్రదీనే వేదకలు, ఆచారాలు జరిగితేనే పెళ్లిగా దాన్ని గుర్తించాలని చెల్లడించింది.

ఇంటినుంచే ఓటు వేయవచ్చు!



విచ్చేలకు సమీపిస్తున్న వేళ తెలంగాణలో విచ్చేలకు కమిషన్ సందడి మొదలైన సంగతి తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా కొత్త ఓట్లు చేర్చడం, దొంగ ఓట్లు తొలగించడంలో పాటు వివిధ రకాల కార్యక్రమాలను పూర్తి చేశారు. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్రానికి వచ్చిన కేంద్ర విచ్చేలకు సంఘం పర్యటన తాజాగా ముగిసింది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ విచ్చేలకు సన్నాహకాలపై సమీక కోసం రాష్ట్రానికి వచ్చిన కేంద్ర విచ్చేలకు సంఘం పర్యటన తాజాగా ముగిసింది. ఈ వేదకలో ప్రధాన విచ్చేలకు కమిషన్ రాజ్ కుమార్ (సీఈసీ) ఇతర కమిషన్లలో కలిసి మీడియా సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు కీలక విషయాలను ఆయన వెల్లడించారు. ఇందులో ముఖ్యంగా ఇంటి నుంచే ఓటు వేసే అవకాశం తీసుకొచ్చినట్లు తెలిపారు. అప్పే! దేశంలోనే తొలిసారిగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీనియర్ సీనియర్ ఇంటినుంచే ఓటు వేసే సౌకర్యం అందుబాటులోకి రావడం. ఈ వేదక సీఈసీ కీలక విషయాలు వెల్లడించారు. ఇందులో భాగంగా పొలిట్ అండ్ లకు రాల్చి సీనియర్ సీనియర్లు, 40శాతం కంటే ఎక్కువ వైతలం ఉన్న దివ్యాంగులకు ఇంటి నుంచే ఓటు వేసే అవకాశం కల్పించవచ్చు. అయితే ఈ ఆఫ్ఫీస్ పొందాలంటే విచ్చేలకు నోటిఫికేషన్ వచ్చిన

బదులోలోగా 12ది పారం కింద దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. ఒకవేళ పొలిట్ బూత్ కి వచ్చినట్లుంటే మాత్రం ప్రత్యేక వానాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని సీఈసీ తెలిపారు. ఇక 2022-23లో తెలంగాణలో 22 లక్షల ఓట్లను తొలగించామని తెలిపిన సీఈసీ మరణాలు ఉన్నా దుర్ఘటనలు వల్ల అందిన తర్వాత ఓట్ల జాబితాలో పెద్ద అసౌకర్యం ఏర్పడింది. ఇది సమయంలో పార్యవర్తకంగా ఓట్ల జాబితా తాసిందించామని తెలిపిన ఆయన, ప్రతి ఒక్కరూ ఓటింగ్లో పాల్గొనాలని సూచించారు. తెలంగాణలో 35, 356 పొలిట్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణలో ఓట్ల సంఖ్య 3.17 కోట్లు ఉన్నట్లు తెలిపిన రాజ్ కుమార్ స్ట్రీ, పురుష ఓట్లకు దాదాపు సమానంగా ఉండడం కుభసరిణామమని అన్నారు. ఇది సమయంలో యువ ఓట్ల సంఖ్య 8 లక్షలకు దాటడం (8,11,640) ప్రశంసనీయమని తెలిపారు. ఇది క్రమంలో 80వేలకు పైబడిన వాళ్ళు 4.43 లక్షల మంది ఉండగా 100 ఏళ్ళకు దాటిన ఓట్ల సంఖ్య 7,688గా ఉన్నట్లు సీఈసీ తెలిపారు. ప్రజలనులు సోదర మీడియాలో నిబంధనలు అతిక్రమిస్తూ చర్యలు ఉంటాయని, అదేవిధంగా అక్రమంగా సగదు - మద్దతు సందర్భా చిస్తే కలిసేమైన చర్యలు ఉంటాయని అన్నారు. ఇది సమయంలో ఆఫ్ టైమ్ లో సగదు బదిలీ పై విచ్చేలకు కమిషన్ సీమా ఉంటుంది ఇది సమయంలో విరివిగా, మిల్లియన్లలో ప్రత్యేక సీమా ఉంది అన్నారు. ఇది సమయంలో అక్రమంగా సగదు మద్దతు సందర్భా చిస్తే "సి విజిల్" యాన్ లైఫ్ హెల్ప్ లైన్ 100 నిమిషాల్లో చర్యలు ఉంటాయని, ప్రతి ఒక్కరూ ఓట్ల హెల్ప్ లైన్ యాన్ డెన్ లోడీ చేసుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణలో మూడు లోబలలు పర్యటించిన కేంద్ర విచ్చేలకు సంఘం వివిధ రాజకీయ పార్టీలు, చీఫ్ గౌరవరీ, డీజీసీ, జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో సమావేశమైంది. ఇది సమయంలో రాష్ట్రంలో విచ్చేలకు నిర్వహణ ఏర్పాట్లను పర్యటించేందుకు. అసంతోషం రాష్ట్ర ఓట్ల జాబితాను సైతం పర్యటించింది. ఈ సందర్భంగా సీఈసీ ఈ వివరాలు వెల్లడించారు.

ఎంత సమయమైనా ప్రతి ఒక్కరికీ తనిఖీలు తప్పనిసరి



విజయనగరం: జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం వచ్చిన ప్రజలందరికీ ఎంత సమయమైనా తప్పకుండా తనిఖీలు చేసే పంపాలని జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టర్ ఫౌసెట్లో గుంపామంచి గుంపామంచి లో, తెంకా మండలం బోధ్యవలస గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సురక్ష శిబిరాల్లో తనిఖీలు చేశారు. పూసపాటిలో గుంపామంచి 364 మంది నమోదు చేసుకున్నారు. శిబిరం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెల్ప్ డెస్క్, ఓపి రిజిస్ట్రేషన్, స్పాల్ రిజిస్ట్రేషన్, బటి రూమ్, వైద్యుల కేటాయింపు, ల్యాబ్, వైసిఆర్ ఆరోగ్య శిబిరం కేంద్రం,

వైద్యుల గదులు, మందులపేజీ కొంటర్, న్యూట్రీషన్ స్టాల్, కంటి పరీక్షా కేంద్రాలను కలెక్టర్ సందర్శించారు. గురువారం మాట్లాడి, వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. కళ్ళద్రావణుల పంపిణీ చేశారు. వైద్యులతో మాట్లాడుతూ ఏడు రకాల పరీక్షలను నిర్వహించి, హెల్ప్ డెస్క్లో వారి విషయాలను నమోదు చేయాలి. అవసరమైన వారికి కేస్ పేజీలు అందించాలి తెలిపారు. శిబిరాల్లో ఇబిజిలో సహా మొత్తం 14 రకాల పరీక్షలను నిర్వహించి, 105 రకాల మందులను ఉచితంగా ఇవ్వాలని తెలిపారు. కంటి పరీక్షలను కూడా నిర్వహించి, అవసరమైనవారికి ఉచితంగా కళ్ళద్రావణులను కూడా అందజేపారు. డ్రావణులను శిబిరంలో 300 మంది వారి హెల్ప్ నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎం.పి.డి.డా.భాస్కర్ రావు, డి.సి.డి.ఎస్. సి.డి.కాళంకొండ, హైదరాబాద్ లో ఎం.పి.డి. రాధిక, తహసీల్దార్ భాస్కర్ రావు, ఎం.పి.డి కల్యాణి, వైద్యులు, స్పెషలిస్టు వైద్యులు, బి.సి.డి.ఎస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. తెంకా మండలం తహసీల్దార్ అడిలెట్టి, ఎం.పి.డి.డి. సర్వధర్ రాజ్, ఎం.పి.సి. బంబులపల్లి వాసుదేవ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్యాడ్మింటన్ ప్రపంచ జూనియర్ ఛాంపియన్ షిప్ లో భారత షట్లర్లు తారా షా మలయు ఆయుష్ శెట్టి



న్యూఢిల్లీ: గురువారం తెల్లవారు జామున యుఎస్ఎలోని స్టాకేన్లో జరుగుతున్న బిడ్మింటన్ ప్రపంచ జూనియర్ ఛాంపియన్ షిప్ లో మూడవ లోబా భారత జూనియర్ షట్లర్లు 16వ రౌండ్ కు చేరుకున్నారు. ఆయుష్ శెట్టి మరియు తారా షా తమ విజయాల పరుగును కొనసాగించారు. BAI, SAI, REC ప్రతిరోజు Yonex మద్దతుతో ప్రతిష్టాత్మక ఈవెంట్ యొక్క మూడవ లోబా భారత షట్లర్లు అత్యుత్తమంగా ఉన్నారు. భారతీల సింగిల్స్ మ్యాచ్ లో ట్యాల్లో మూడో సిడ్ గా ఉన్న తారా షా 30 నిమిషాపాటు హెరా హెరాగా సాగిన ఫిర్యాలో కెనడా క్రీడాకారిణి అలిసా యుపై 23-21, 21-16 స్కోర్లతో గట్టిపోటీలో విజయం సాధించింది. బాలల సింగిల్స్ విభాగంలో ఇండోనేషియా ఆటగాడు మహ్మద్ రిజా అల్ ఫలి నుంచి ఆయుష్ శెట్టి గట్టి సవాలు ఎదుర్కొంది. మొదటి గేములో ఓడిపోయిన తర్వాత మురతుగ్ల బలమైన సఫలనం అలగమన్నా ప్రదర్శించిన పుస్తకం 21-14, 13-21, 21-19తో టైసు కైవసం చేసుకున్నారు. మిక్స్ డబుల్స్ విభాగంలో సాథ్విక రెడ్డి కానపురం, వైష్ణవి

చంద్రబాబు ఆరోగ్యలో తీవ్ర పాత్రపై సుజనా క్షాలిటీ!



స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ స్కాం కేసులో ఆరోగ్య చంద్రబాబు ప్రస్తుతం రామంట్రి సెంట్రల్ జైల్లో జుడీషియల్ కస్టడీలో ఉన్న సంగతి తెలిసింది. 25రోజులూ యెల్లు జైలు జీవితం గడుపుతున్నాడు. చంద్రబాబు ఆరోగ్య వెనుక తేలుతుంది చంద్రబాబు ఆరోగ్య అసాధ్యం అనే కామెంట్లు వినిపిస్తున్నాయి. ఇది సమయంలో ఆయుష్ పాత్రకు వంటి డిడినీ నేతలు ప్రత్యేకం తెలియించి, వారికి తెలియకుండానే జరుగుతుంది అనే కామెంట్లు చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సమయంలో చంద్రబాబు ఆరోగ్యలో తీవ్ర పాత్రపై సుజనా చంద్ర స్పందించారు.

చంద్రబాబు ఆరోగ్య వ్యవహారంపై బీజేపీ సీనియర్ నేత, కేంద్ర మాజీ మంత్రి సుజనా చంద్ర కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇందులో భాగంగా చంద్రబాబు ఆరోగ్య వెనుక కేంద్రం ఆశ్చర్యం తెప్పించే సుజనా చంద్ర క్షాలిటీ ఇచ్చారు. దేశంలో బీజేపీ అతి పెద్ద పార్టీ అని, ఏపీలో బీజేపీకి సత్వం జరుగుతోందన్న ఆవేదన తమకూ ఉందని సుజనా చంద్ర తెలిపారు. బీజేపీపై ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు కోపం అగ్రహంగా ఉన్నారంటూ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసిన సుజనా చంద్ర చంద్రబాబు కేసు కార్టూలో విచారణలో ఉండడం వల్ల పక్కపక్కా స్పందించడం లేదని చెప్పినా ఉన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో సీపీఐ ఒక భాగం అని స్పష్టం చేశారు. అంతంతం చంద్రబాబుకు కాస్త సహృద్యం, జగన్ కు పూర్తి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడే ప్రయత్నం చేశారు సుజనా చంద్ర. స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్టూలోనే ద్వారా 2 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు పన్నాయి అన్నారు. ఏపీలో జరుగుతున్న వాటిలో బీజేపీకి సంబంధం లేదని సుజనా చంద్ర చెప్పినా ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో మాట్లాడుతున్న వివిధ వర్గాల అభిప్రాయం ప్రకారం, ఈసారి రాష్ట్రంలో వైసీపీకి కమీషన్ ప్రతిష్టా హెరా కూడా ఉంది చెప్పిన గుంపామంచి. ఇక, రాష్ట్రంలో రాజ్ రాజ్ కు సర్వత్రా ఒక పక్క సైనిక ఉంటే మరో పక్క డిడినీ - జగన్ ఉన్నామంది, మిగిలిన పార్టీలు వైద్య ప్రణాళిని చేయగలిగే పరిస్థితుల్లో లేదని బీజేపీ నేత సుజనా చంద్ర అభిప్రాయపడ్డారు.



సమీక సమావేశంలో పాల్గొన్న వై.సి.సి.ఎం.పి.డి. విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం మద్యంపై కల్యాణ మండలంలో జెసిఎన్ మండలం-4 (48,49,50 వార్డులకు) సమయంలో జరిగిన సమీక సమావేశం విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త, రాష్ట్ర నెట్ కార్యకర్తల కె.కె. రాజు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమీక సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా విశాఖపట్నం, అనకాపల్లి, విజయనగరం, అల్లర్ల సీతారామరాజు జిల్లా రిజిస్టర్ కో-ఆఫ్ఫీసర్ వై.సి.సి.ఎం.పి.డి. జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు కొలా గుంపులు పాల్గొన్నారు.

అసంఘటిత రంగ కార్మికులందరికీ గుర్తింపు కార్డులు

విజయనగరం: జిల్లాలోని అసంఘటిత రంగ కార్మికులందరూ ఈ-శ్రమ గుర్తింపు కార్డులను పొందాలని జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి కోరారు. ఎన్నో ప్రయోజనాలను పొందాలని తెదా కామన్ సెలెక్షన్ సెంటర్ నుంచి ఉచితంగా పొందవచ్చునని తెలిపారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఈ శ్రమ పోర్టల్ ద్వారా యూనివర్సల్ అకౌంట్ నంబర్ (యుఎఎస్) కేటాయింది గుర్తింపు కార్డులను జారీ చేయడం జరుగుతోందని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో 4,15,142 మందికి ఈ-శ్రమ పోర్టల్ ద్వారా గుర్తింపు కార్డులను జారీ చేశామని, ఇంకా సమూహ 2,50,188 మందికి జారీ చేయాల్సి ఉందని తెలిపారు. వీరంతా తక్షణమే తమ సెల్ ఫోన్ ఈ శ్రమ పోర్టల్లో నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. రోజువారీ కూర్చోని, కనీసం, హామీలు, రిజ్తా కార్మికులు, మోటారు కార్మికులు, భవన నిర్మాణం, ఇతర నిర్మాణ రంగాల్లో పనిచేసేవారు, రైతు కూలీలు, వీధి సన్నకార రైతులు, కొలు రైతులు, మత్స్యకారులు, వీధి వ్యాపారులు, స్వయం ఉపాధి పొందేవారు, వీధి వ్యాపారస్థులు, బాతీసు ఉపాధిహుతు కూలీలు, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాలలో పనిచేస్తూ గౌరవ భృతి పొందే అంగన్వాడీ వర్కర్లు, ఆకా వర్కర్లు, మద్యాపన బోధన వధకంలో



పనిచేసేవారు, డుకాణాలు, సంస్థలు, పాబ్లెట్లో పనిచేస్తూ ఇన్ ఫో, సిఎఫ్ సదుపాయం లేనివారు, కాంట్రాక్టు కార్మికులు, ప్రైవేటు సంస్థల్లో పని చేసేవారంతా ఈ శ్రమ పోర్టల్లో నమోదు చేసుకోవాలి, గుర్తింపు కార్డులను పొందవచ్చునని తెలిపారు. ఈ గుర్తింపు కార్డు కలిగి ఉండి, ప్రమాద పతాక మరణించినా, శారీరక అంగవైకలం పొందినట్లయినా, వారికి కేంద్ర ప్రభుత్వం యా.2లకు అర్హత పొందాల్సి ఉందినట్లంది తెలిపారు. ఈ విధంగా 2022 మార్చి 31లోగా మరణించిన, శారీరక అంగవైకలం పొందిన వారి దరఖాస్తులను, డిఆర్డీపి సిడి, ఉప కార్మిక కమిషన్, డిఎంఆంకే.ఎఫ్.సి, జిల్లా ఎన్ఫోస్ కోడుడిన కమిటీ పరిశీలించి, వాటిని అప్లోడ్ చేసే ప్రక్రియ జరుగుతోందని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఈ శ్రమ గుర్తింపు కార్డు కలిగి ఉన్న అసంఘటిత

కార్మికులు రేషన్ కార్డు లేకపోయినా సరే, రేషన్ కార్డును జారీ చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది తెలిపారు. దీని ప్రకారం జిల్లా పౌర సరఫరా శాఖకు ఆదేశాలను జారీ చేయడం జరిగిందన్నారు. దీనికోసం గ్రామ సచివాలయాల ద్వారా రేషన్ కార్డులు లేని అసంఘటిత రంగ కార్మికులు, వలస కార్మికుల వివరాలను సేకరించి, పౌర సరఫరా శాఖకు అందజేయాలని, గ్రామ వార్డు సచివాలయాల ఇన్ ఛార్జ్ అధికారుల ఆదేశాల మేరకు తెలిపారు. అలాగే ఈ విషయాన్ని విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని, రేషన్ కార్డులను ఇచ్చించేందుకు కృషి చేయాలని కార్మిక శాఖను ఆదేశించారు. ఈ శ్రమ గుర్తింపు కార్డులు కలిగి ఉన్నవారు ప్రధానమంత్రి శ్రమ యోగమనడన పథకం (పిఎంఎస్ఎంపి) ద్వారా పంచన పనులపొందాల్సి కూడా పొందవచ్చునని సూచించారు. బహుళ ప్రయోజనాలను కలిపి ఈ గుర్తింపు కార్డులను ఈ-శ్రమ పోర్టల్లో తమ సేవ నమోదు చేసుకోవడానికి ఆహ్వానిం చేసి, అదార్ లింక్ అయిన సెల్ నంబరు, బ్యాంకు అకౌంట్ వివరాలను సచివాలయంలో నమోదు చేసి పంచన పనుల పొందవచ్చునని తెలిపారు. ఇతర వివరాలకు కార్మిక శాఖ కార్యాలయంలో సెలర్స్ ను పిలిచి తెలిపారు. పిఎంఎస్ఎంపి సంప్రదింపులకు కలెక్టర్ కోరారు.

ప్రజలను నమ్మించడానికి వైసీపీ మైండ్ గేమ్ - కొంతమంది వెంటబరావు



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టు తర్వాత తెలుగుదేశం పార్టీకి అనుకూలంగా ప్రజల నుండి వస్తున్న స్పందన వైసీపీ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర వ్యతిరేకత రావడంతో సొంత పార్టీ ఎంపీ ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ శ్రేణుల్లో కూడా నిరాశ నిమ్మనాలతో ఉన్నారు తెలిసి ఉత్తర్రాంధ్ర మాజీ సామంత రాజు రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయిరెడ్డి వైసీపీ సోదరి మీడియా వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎంపీ సీట్లకు 25 కి 25 సాధిస్తామని, రాష్ట్రంలో మరోసారి అధికారం లోకి వస్తుందని, వైసీపీ శ్రేణులను నమ్మించడానికి ఏకైక ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ అసకాపల్లి పార్టీపేయం మీడియా కోఆర్డినేటర్ కొంతమంది వెంటబరావు విజయసాయిరెడ్డి పై విరుచుకుపడ్డారు. ఎన్నికల దగ్గర పడుతున్న చేత ప్రజా వ్యతిరేకతతో ఇప్పటికీ వైసీపీ గ్రాఫ్ పడిపోయి ఉన్నదని తెలుసుకొని, ఇమోజ్ చిట్టడ కోసం ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినప్పటికీ జగన్ రెడ్డిని నమ్మి పరిస్థితి లేదని రాష్ట్రంలో ఆవు సర్కెలు కూడా తేలిపోయి వస్తున్నాయని, ఇకా ప్రజలను మోసం చేయడానికి, నిరుద్యోగ యువతను నమ్మించడానికి, విశాఖపట్నం రాజధానిగా అక్టోబర్ 23న జగన్ రెడ్డి యువకోడల్ కాపురం సెడతారని, పరిపాలన

మొదలవుతుందని చెప్పిన వారు, అంతకు ముందు పర్యాటకశాఖ అభివృద్ధి కోసమే యువకోడల్ నియామకం చేసినట్లుగా వైకాపాకు చెప్పిన ప్రభుత్వం నేడు సిఎమ్.కె.కార్యాలయములో పాటు ఇతర విభాగాలు ఉంటాయని ఉదయగోపాల్ గారు తెలిపారు. విశాఖపట్నం పరిశ్రమల తరలివస్తున్నాయని, 6,500 ఉద్యోగాలు వచ్చేస్తున్నాయని, ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి, కోడిగొట్ల పరిశ్రమల మంత్రి గుడివాడ అనుకూల చెప్పడం విద్వేషంగా ఉందని, విశాఖపట్నంలో నిర్వహించిన గ్లోబల్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ సమ్మిట్ ద్వారా 13 అక్షర కోట్లకు పైబియూడలు వస్తున్నాయని, ఉద్యోగాలు రాష్ట్రంలో ఉన్న నిరుద్యోగులందరికీ ఉద్యోగాలు సౌకర్యం చెప్పిన ఒక్క పరిశ్రమ కూడా రాలేదని తెలుపాలి సమీక్షలు చేస్తున్న చెప్పి ఇప్పటి వరకు ఒక్క సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించలేదని, విశాఖపట్నం వచ్చి ఇంకా ప్రజలు నమ్మించాలని జగన్ రెడ్డి యాస్తున్నారని, వై సీపీ జగన్ రెడ్డి అంధప్రదేశ్ ప్రజల ఆద్యం చేసుకుంటున్నారని, ఇప్పటికీ విశాఖపట్నంలో ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను తాకట్టు పోల్డారు, అదానికి గంగనరం పోర్టును అమ్మి వేశారు, విశాఖ స్టేట్ ప్లాన్లో ఉన్న ప్రభుత్వ ప్లాన్లు పోల్చి కంపెనీతో అవగాహన కుదుర్చుకోవడం ఇది చాలా అల్పమై ఉత్తర్రాంధ్రలో ఉన్న ప్రజల భూములను గణిం లాగా దోచుకోవడానికి అక్టోబర్ ముహూర్తం పెట్టుకున్నారని తెలుసుకొని కుదుర్చుకోవడం ఇది చాలా అల్పమై ఉత్తర్రాంధ్రలో ఉన్న ప్రజల భూములను గణిం లాగా దోచుకోవడానికి అక్టోబర్ ముహూర్తం పెట్టుకున్నారని తెలుసుకొని, నిరుద్యోగ యువతను నమ్మించడానికి, విశాఖపట్నం రాజధానిగా అక్టోబర్ 23న జగన్ రెడ్డి యువకోడల్ కాపురం సెడతారని, పరిపాలన

జగన్ రెడ్డి ఆరోగ్య సురక్షను ప్రారంభించిన ఎంపీపీ సూరిబాబు

అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): మండల మార్గదర్శన సచివాలయంలో జగన్ రెడ్డి ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమాన్ని అసకాపల్లి మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు గొల్ల సూరిబాబు గారు ప్రారంభించారు. వైద్య శిబిరం ద్వారా ప్రభుత్వ వైద్యులు అందిస్తున్న వైద్య సేవలను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని ఎంపీపీ సూరిబాబు కోరారు. జగన్ రెడ్డి ఆరోగ్య సురక్ష అంగన్వాడీ టీచర్స్ సెట్టింగ్ ను ఎంపీపీ అందిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి డి హెచ్ ఓ, ఎంపీడీవో, ఎంఓఓ, స్పెషలిస్ట్ డాక్టర్లు, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్లు, సంబంధిత అధికారులు, గ్రామ సర్పంచ్ కరణం రెవెన్యూ నాయుడు, ఎంపీటీసీ మిర్జా రాయ చంద్రారావు, మకవరం సర్పంచ్ మొయ్యి భవాని సూకరాజు, వైసీపీ నాయకులు పొల్లూరి కామలక్ష్మి, సూర్య కమలి వైద్యరత్న దత్త ప్రకాశ్, వైసీ ప్రెసిడెంట్ బెత్ ప్రసాద్, ఓపియన్లు, పొల్లూరి ఆనంద్, సోడల్ మీడియా బుడబండి రాజు, మిర్జా హుసేన్, కరణం సత్యవతి, పంచాయతీ వార్డు మెంబర్లు,



వాలంటీర్లు, హెల్త్ సూపర్వైజర్లు, సచివాలయం సిబ్బంది, గ్రామ కార్యదర్శి, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వయోవృద్ధులకు రాయితీలు కల్పించాలి



అసకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వయోవృద్ధులకు బస్సు రైల్వేలో రాయితీలను కల్పించే చర్యలు

వెంటనే చేపట్టాలని ఎంపీఎల్ఎల్ కళాకాల వికాస ప్రొసెగర్ శరణం నాకరాజు, రివైజ్ అధ్యక్షులు బుద్ధ అప్పారావు దివ్యాదీ చేశారు. అసకాపల్లి జిల్లా వయోవృద్ధుల సమావేశం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కె.ఎస్ అప్పారావు అధ్యక్షతన గురువారం సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు ముఖ్యమంత్రిని బస్సుల్లో వయోవృద్ధులకు 50% రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కోరారు. వయోవృద్ధుల సంహానికీ కార్యాలయం నిర్మాణం కోసం స్థలం కేటాయించాలని కోరారు. అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ కార్యాలయాలలో కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థల్లో వృద్ధుల కోసం ప్రత్యేక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఎస్ఎల్ అప్పారావు, కాండేలూరు పట్టణ, కల్ల శ్రీరాములు, బుద్ధ తాతారావు పాల్గొన్నారు.

శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిర్ణీత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలకలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

కార్డోరియం ప్లస్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి: 9393949347



అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను ప్రైవేట్ ఫ్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆరోగ్యం, పీఎంపీ, డిఎంపీ, బీఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, అల్టర్నెటివ్ మెడిసిన్, బీసీటీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీటెడ్ కిర్రకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే. మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడించండి. అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి. జనహిత ట్రస్ట్(ల) 9-3-16, విశాఖపట్నం కోలం, విశాఖపట్నం- 530003 ఫోన్: 8247526179 Compli



